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АНАЛІЗ СУЧАСНИХ ТЕНДЕНЦІЙ
У СФЕРІ СІЛЬСЬКИХ ЗЕЛЕНИХ ОСЕЛЬ

МІРОШНИК Олена,
здобувачка освітнього ступеня «Бакалавр»

спеціальності «Готельно-ресторанна справа»,
Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ

Сільський зелений туризм набуває все більшої популярності як одна з
ключових складових сталого розвитку регіонів, що обумовлено зростанням
попиту на екологічний та автентичний відпочинок. Сучасні тенденції в цій
сфері формуються під впливом низки чинників, серед яких підвищення
екологічної свідомості споживачів, розвиток цифрових технологій, адаптація
до змін клімату, диференціація туристичних послуг та впровадження
інноваційних підходів у веденні сільських господарств [1].

Однією з ключових тенденцій розвитку сільських зелених осел є
екологізація та перехід до принципів сталого туризму. Власники таких осель
все частіше намагаються відновлювати джерела енергії, організовують
сортування відходів, практикують органічне землеробство, розвивають
концепцію «нульового відходу» та екобудівництво. Ці кроки не тільки
сприяють збереженню довкілля, а й відповідають запитам сучасних туристів,
які прагнуть відповідного та усвідомленого відпочинку [2].
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Ще одним трендом є впровадження цифрових технологій у сферу 
сільського туризму. Створення веб-сайтів, мобільних додатків, використання 
соціальної мережі та онлайн-платформи для бронювання значно спрощує 
комунікацію між власниками села та туристами. Крім цього, сучасний турист 
очікує можливість швидкого бронювання, безконтактної оплати, доступу до 
віртуальних турів та детальної інформації про послуги. Крім того, 
персоналізація відпочинку стає все більш затребуваною – впровадження 
смарт-технологій, створення унікальних туристичних пакетів та індивідуа-
лізованих програм дозволяє значно підвищити рівень комфорту гостей [3]. 

Розширення спектру туристичних послуг також є одним з аспектів 
розвитку сільських зелених осел. Крім традиційного агротуризму, який 
включає знайомство з фермерським господарством, погляд за тваринами та 
участь у сільськогосподарських роботах, власники села все пропонують новий 
вид туризму. До них належать гастрономічні тури, екотуризм, велотуризм, 
кінні маршрути, етнографічні та фольклорні програми, медитативний і 
wellness-відпочинок. Наприклад, дегустація місцевих продуктів, майстер-
класи з приготування традиційних страв, знайомство з ремеслами та 
старовинними обрядами дозволяє туристам не тільки відпочити, а й отримати 
новий досвід і знання. 

Ще одна тенденція, яка страждає на популярність сільських зелених 
осел, – зміни в туристичних запитах після пандемії COVID-19. Туристи стали 
більше цінувати приватність, безпеку та можливість відпочинку у невеликих 
групах або на одинці з природою. Це сприяє розвитку концепції slow travel 
(повільних подорожей), коли туристи прагнуть більше залишитися в одному 
місці, насолоджуючись природою, спілкуванням із місцевими жителями та 
зануренням у культурну спадщину регіону. 

Щодо маркетингових стратегій, сучасні власники сільських зелених 
осель все активніше використовують методи цифрового маркетингу для залу-
чення клієнтів. Соціальні мережі, блоги, платформи для бронювання, партнер-
ство з тревел-блогерами та впливовими особами (інфлюенсерами) зали-
шаються основними інструментами просування. Наприклад, інтерактивний 
контент, такий як відеоекскурсії, пряма трансляція подій, оповідання реальних 
гостей, значно підвищує довіру та інтерес до туристичного об’єкта [4]. 

Сучасні тенденції у сфері сільських зелених осель свідчать про 
зростаючий попит на екологічний, комфортний та автентичний відпочинок. 
Основними векторами розвитку є екологізація, цифровізація, розширення 
спектру туристичних послуг та співпраця з місцевими громадами. Інтеграція 
новітніх технологій, сталий підхід до використання ресурсів та розвиток 
унікальних туристичних пропозицій сприяють підвищенню конкуренто-
спроможності зеленого туризму. Таким чином, сільські оселі не тільки задо-
вольняють запити сучасних туристів, а й розвивають важливу роль у сталому. 
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